

民生银行现30亿巨额大宗交易

北京商报讯(记者 孙哲)继周一安邦保险豪掷136亿元创大宗交易纪录买入招商银行后,昨日大宗交易平台再现机构高额成交银行股。公开交易信息数据显示,民生银行昨日盘后在大宗交易平台遭遇机构买卖,成交金额高达30亿元。

盘后数据显示,民生银行昨日在大宗交易平台共计有两笔交易。其中一笔成交2.79亿股,另一笔成交6789万股。两笔成交均价同为每股8.35元,且买卖双方均为机构专用席位。这也意味着,继周一出现机构大额成交银行股之后,时隔两个交易日在大宗交易平台再次出现数十亿元成交银行股。

值得一提的是,昨日民生银行大宗交易再度为溢价成交,不过溢价幅度较此前招商银行大幅下滑,民生银行昨日股价报收8.28元,大宗交易价格较此溢价0.84%。

不过,值得注意的是,截至北京商报记者发稿时,民生银行并未发布任何公告。这也使该笔大宗交易买家的身份增添了几分神秘感。本周一招商银行盘后发布公告表示,收到安邦财产险股份有限公司的通知,安邦保险通过其传统产品账户累计增持招商银行11.33亿股。

今日看点:

中国平安前11月保费同比增14.56%

中国平安(601318)今日发布公告,前11月公司旗下四家保险公司共计实现原保险合同保费收入2453.11亿元,同比增长14.56%。公告显示,中国平安控股子公司平安人寿、平安财产、平安健康及平安养老于2013年1月1日-11月30日期间的原保险合同保费收入分别为1352.49亿元、1033.82亿元、2.75亿元及64.06亿元。

中国人寿前11月保费收入3110亿

中国人寿(601628)今日发布公告显示,公司于2013年1月1日-11月30日期间累计原保险保费收入约为人民币3110亿元,同比增长4.08%。北京商报记者 刘伟

·资金净流入昨日排行·

·资金净流入行业前三位·

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
信息技术业	1.77%	858224.05万元	167104.65万元
制造业	0.40%	4089691.8万元	130416.56万元
传播与文化产业	3.03%	544136.23万元	124624.74万元

·资金净流入个股前三位·

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
正和股份	8.01元	7.81%	44161.93万元	130476.39万元
光线传媒	41.55元	10.01%	43461.86万元	88877.66万元
潜能恒信	33.04元	9.99%	40439.81万元	75647.68万元

本报文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 马元月 美编 李杰 责校 杨志强 电话:84275426 news0518@163.com

再度大涨近3% 已收复过半失地

创业板走出IPO重启阴霾?

北京商报讯(记者 孙哲)随着昨日再度上涨近35点,创业板指已经接近1280点,而这一点位与宣布IPO重启前的1360点相差不足百点。

昨日在沪深两市小幅低开、上证综指围绕2200点弱势震荡的背景下,创业板再次逆市拉升并得到大额资金的青睐。数据显示,昨日资金净流入17.22亿元,其中大宗流入资金达到12.2亿元。受大额资金流入影响,昨日创业板指报收1279.32点,上涨34.81点,涨幅达2.8%,成交260.86亿元,明显高于前四个交易日。

实际上,创业板经过近五个交易日的四次上涨,股指已再度逼近1300点整数关口。此前受IPO重启影响,12月2日创

业板指当日暴跌113点,创出开板以来的最大跌幅,随后创业板指下探至1191.18点,下幅超过14%。而经过近几个交易日的上涨,创业板指从1196点涨至1279点,已收复前期过半失地。

对于创业板的再度走强,市场间一时众说纷纭。中投证券认为,创业板大涨是缘于正在酝酿推出创业板再融资办法,强化市场导向,满足持续融资需求。此外,有市场投资人士对北京商报记者表示:“前期IPO新政出台,新股发行即将开闸预期令创业板一度承压,但随着再融资的政策利好有望出台,创业板再度成为市场投资热点。”

据了解,正在酝酿推出的创业板再

融资管理办法核心思路是推进再融资市场化,由市场决定公司再融资额度和价格。目前呼声较高的政策建议之一是,今后创业板公司再融资的方向不再受募投项目限制,只要公司有资金需求而且市场认可,就可通过创业板实现再融资。

证监会此前也表示,将在前期工作的基础上进一步研究制定创业板再融资规则,探索建立符合创业板企业特点的“小额、快速、灵活”再融资机制,满足创业板上市公司持续融资需求,在研究成熟并履行相关立法程序后发布实施。

有观点认为创业板走出IPO新政阴霾实际上是宏、微观合力的结果。银泰证券投资顾问路巍表示,尽管目前召开的

中央经济工作会议还未释放出明显的信号,但市场普遍认为,预计后市将由改革主线指引的主题性投资机会在未来较长一段时间内主导市场。“这对于投资题材,热点更为丰富的创业板而言,将是一个机会。”路巍说。

此外,上述市场投资人士还表示,主板无力也给了创业板一定的机会。盘面数据显示,上证综指近六个交易日五度受挫。由此,致使一些资金流出主板,追逐创业板品种。

“近期宏观、微观上的合力造就了创业板指数的再度走强并给投资者注入了新的希望,打开了未来成长空间。”市场投资人士说。

L 老周侃股 Laozhou talking

同股不同价不应一直存在

周科竞

世界级投资大师罗杰斯日前说自己看好中国的股票,但是却不会买入A股,愿意购买B股、H股、ADR股等,原因是它们都比A股便宜。本栏觉得,咱中小散户也应学习一下大师的经验,把持有的A股换成B股、H股。

如果换一个话题,说有两家超市,一家鸡蛋卖5元/斤,另一家卖4.5元/斤,“中国大妈们”都知道要去买4.5元/斤的鸡蛋。“中国大妈”去香港抢购黄金首饰,也因为香港的黄金首饰价格比内地便宜。换成股票,如果在香港卖的H股比A股便宜,是不是投资者也应该考虑增加一些投资渠道呢?

例如民生银行,其H股在香港卖8.74港元,按照港元对人民币的汇率0.7831计算约6.84元人民币,然而A股民生银行股价却高达8.28元人民币。那么对于同股同权的民生银行股票来说,投资者为什么要购买昂贵的A股而不去买便宜的H股呢?如果根据罗杰斯的观点,假如他看好民生银行,那么他一定会去买入H股而非A股。

现在大多数蓝筹股在A股之外,同时也有B股或者H股在交易,除了工商银行、建设银行等超级大银行之外,大多数的A股股价都要高于B股或者H股股价。这就是说,如果交易渠道通畅,那么内地的基金或者个人投资者都可以去购买B股或者H股。现在管理层对于B股已经放开,个人投资者已经能够很方便地投资B股。H股虽然管理层没说个人投资者可以购买,但现在很多内地券商都提供代办港股开户的业务,事实上个人投资者投资H股也没有太大的阻碍。

从国际市场的经验看,如果是同股同权,那么在伦敦、纽约等股市同时交易的公司,其股价应该是非常接近的。那么在咱们中国上市公司范围内,未来理论上A股、B股和H股也应该价格接近,B股由于种种原因,最后很可能消失,但H股一定会长期存在。即使B股最终消失,投资者持有的B股股票也会转换为A股或者H股,并不会受到损失。假如未来政策允许投资者把持有的H股转托管至A股市场,也可以把A股转托管到H股,那时两个市场的股价也会基本相同。

计提近亿元减值损失 中航三鑫打算一亏到底

北京商报讯(记者 叶龙招) 中航三鑫(002163)的业绩大有一亏到底之势。继今年三季度巨亏2.61亿元之后,如今又出现大额计提资产减值损失。

昨日晚间,中航三鑫发布公告称,公司拟对子公司海南中航特玻材料有限公司计提9464万元减值准备。根据公告,本次计提的对象海南中航特玻的固定资产、非流动资产、工程物资等存在减值迹象,其中,固定资产的可收回金额为3.74亿元,低于账面价值的4.44亿元,所以公司对该项计提了减值准备金额6972万元,该减值额度占原固定资产账面值的5.55%,占资产总额账面值的1.83%。

此次计提资产减值准备对于中航三鑫来说无疑是雪上加霜。公司在今年三季度已出现了2.61亿元的巨大亏损,若加上本次计提的近1亿元资产减值损失,中航三鑫2013年度的业绩极有可能将亏损超过3亿元。而需要指出的是,中航三鑫在2012年度就已出现亏损,净利润为-1.54亿元,所以不出意外的话,该公司被打入ST阵营的命运恐怕已成定局。

节日欢乐提前到 惊喜只为你准备

1、成功注册新闻大厦酒店官网会员并于圣诞(12月21日至25日)、元旦(2013年12月31日至1月3日)期间入住酒店,除独享全系房型特惠价格,免服务费,还可获得赠送的欢迎果盘、早餐及酒店康体娱乐项目的超级惊喜。
更多优惠就在新闻大厦酒店官方网站www.newsplaza.com.cn。
详情请致电贵宾预订专线: 8520 2618

2、酒店首层怡西咖啡厅和23层怡安居火锅料理推出原价188元/位+15%服务费,团购价98元/位的自助美食料理和老北京精品饕餮火锅自助。详情请关注美团网、大众点评网站查询。

3、酒店23层“新闻大厦艺术馆”现已开幕,力求打造最具文化气息的地标志性艺术中心,为艺术家和收藏家献上异彩纷呈的艺术盛宴,客人入住便能享受难忘的艺术之旅。同时,欢迎各界人士参观品鉴。

新闻大厦酒店
BEIJING NEWS PLAZA HOTEL
★★★★★

中国新闻界五星级酒店

总机: +86 10 6521 1188
网址: www.newsplaza.com.cn
地址: 北京市建国门内大街26号(东单十字路口东南角)
欢迎关注酒店新浪微博: @北京新闻大厦酒店
酒店官方微信公众平台: newsplaza